
Beszámoló a 11. A osztály  

Dobogókői szakmai programjáról 

 

2026 április 16-án a 11.A osztály részt vett a Honvédelmi Sportszövetség 

támogatásával megvalósuló szakmai programon Dobogókőn. A nap célja az volt, 

hogy a tanulók gyakorlati tapasztalatot szerezzenek a természetben való 

tájékozódás, a túlélési technikák, valamint a honvédelmi ismeretek alapjaiból.  

 

Az osztály három rajra lett felosztva, a rajvezetők feladata pedig az információk 

továbbítása és a csoporttagok felügyelete volt. A program során a csoportokat a 

százados–katonaoktató, az osztályfőnök és egy helyi túravezető irányította. 

A délelőtt egy túrával indult, amely során a diákok a dobogókői földcsakra 

környezetében jártak. A kirándulás nemcsak fizikai kihívást jelentett, hanem 

lehetőséget adott arra is, hogy a tanulók közvetlenül tapasztalják meg a térkép- és 

tereptan gyakorlati alkalmazását, a helyzetfelmérést és a természetben való 

tájékozódást. Tapasztalatot szereztek a forrástisztítás folyamatáról, a 

gyógynövények jelentőségéről és a természetvédelem alapelveiről. A túrát 

követően a csoport háromfogásos ebédet kapott a Zsindelyes vendéglőben. A 

délutáni program során a diákok több tematikus foglalkozáson vettek részt. 

Megismerkedtek őseink életmódjával, az őshonos növény- és állatvilággal, a kés 

és fokos használatával. A gyakorlati bemutatók között szerepelt a tűzgyújtás, a 

tüzelőanyag gyűjtése, csomózási technikák, az élelemszerzés hagyományos 

módjai, valamint a túlélési technikák mentális és fizikai háttere. 

A nap egyik legnagyobb élménye az íjászat volt, ahol a tanulók kipróbálhatták 

ügyességüket és koncentrációjukat. A program zárásaként tűz körüli 

beszélgetésre is sor került, amely során a résztvevők közösen gondolkodhattak az 

ősi tudás mai jelentőségéről. 

A szakmai nap az iskolai tanterv részeként valósult meg, és minden diák számára 

kötelező volt. A visszajelzések alapján a program tartalmas, élménydús és 

tanulságos volt, amely hozzájárult a közösség erősödéséhez és a honvédelmi 

ismeretek gyakorlati megértéséhez. 



 


